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Вступ. Лімфогранулематоз (ЛГМ) є 
тяжким захворюванням, яке потре-
бує чималих витрат на організацію 
ефективного фармацевтичного за-
безпечення хворих. Для раціональ-
ного розподілу коштів, які спрямову-
ються на забезпечення хворих на 
ЛГМ ліками аналіз епідеміологічних 
показників мають важливе соціаль-
но-економічне значення. 
 
Матеріали та методи дослідження. 
Дані, що представлені у Національ-
ному канцер-реєстрі України за 
2012-2018 рр і стандартизовані 
ВООЗ. За відсутністю об’єктивних 
даних із аналізу були виключені дані 
за Донецькою та Луганською облас-
тями, АР Крим. Далі всі області 
України були розподілені на чотири 
умовні групи за середнім показником 
захворюваності на ЛГМ за рівними 
інтервалами. Крок інтервалу розра-
ховувався у відповідності до широти 
діапазону значень і кількості умовних 
груп аналізу. Так, до першої групи 
регіонів були віднесені області, в 
яких значення захворюваності дорі-
внювало 1,7-1,9 хворих, до другої – 
від 2,0 до 2,2, до третьої – від 2,3 до 
2,6, а до четвертої – від 2,7 осіб на 
100 тис. населення та вище. Засто-
совувалися аналітико-порівняльний, 
логічний, математико-статистичний, 
також методи епідеміологічних дос-
ліджень. 

 
Результати досліджень. Встанов-
лено, що середній показник захво-
рюваності населення на ЛГМ в Укра-
їні дорівнював 2,4 осіб на 100 тис. 
населення, а в регіонах він коливав-
ся від 1,7 осіб (Закарпатська об-
ласть) до 2,8 (Одеська та Київська 
області) відповідно. До складу пер-
шої групи регіонів (низький рівень 
захворюваності) було віднесено 2 
регіони (Закарпатська та Херсонська 
області). До другої групи (середній 
рівень) увійшли 9 регіонів (Вінниць-
ка, Волинська, Житомирська, Черні-
вецька, Івано-Франківська, Львівсь-
ка. Миколаївська, Тернопільська, 
Запорізька області). Третя група (ви-
сокий рівень) увійшло також 9 обла-
стей (Дніпропетровська, Кіровоград-
ська, Полтавська, Рівненська, Сум-
ська, Харківська, Хмельницька, Чер-
каська, Чернігівська), а до четвертої 
(дуже високий рівень захворюванос-
ті) – Київська. Одеська та м. Київ. 
 
Висновки. Як бачимо, 11 областей 
та м. Київ увійшли до складу групи 
регіонів із високим та дуже високим 
значенням захворюваності на ЛГМ. 
Представлені результати можуть 
бути використані у розрахунках пот-
реби хворих на ЛГМ в протипухлин-
них препаратах в регіонах країни. 
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